
O POLO PEPE 

 

 

 

Ola nenos e nenas, son O 

POLO PEPE e tráiovos unhas 

divertidas actividades.  

Queredes xogar comigo? 



TAREFA NÚMERO 1: 

QUE VOS PARECE SE LEMOS O MEU CONTO?  

 

  
 

Facede clic na portada 
do conto 

“O POLO PEPE” 

https://www.youtube.com/watch?v=gVvPaD4kS-o


TAREFA NÚMERO 2: OS NOSOS NOMES 

 

 

 

 

EU CHÁMOME…  

ESCRIBE O 

MEU NOME 

P 
ESCRIBE O 

TEU NOME 

TI CHÁMASTE…  



TAREFA NÚMERO 3: MANUALIDADES 

 

 

 

 

1. Necesitades a parte de abaixo dos cartóns dos ovos    

(pintados de amarelo), cartolina laranxa para facer o pico e 

as patas e cartolina amarela para as ás. Pintámoslle os 

ollos e listo! 

2. Necesitades cartolina amarela para o corpo e             

as ás, laranxa para o pico e as patas e rotulador negro     

para pintarlle os ollos. 

1 

2 



TAREFA NÚMERO 4: PINTURA COA MAN 

 

 

 

Estampades a vosa man con 

pintura amarela nun folio 

branco, e pintades as patas, o 

pico e o ollo. 



TAREFA NÚMERO 5:  REALIZA O TRAZO 

VERTICAL E AXUDA AO POLO PEPE A CHEGAR AO MILLO 

 

 

 



TAREFA NÚMERO 6 : ¿CANTOS PETEIROS 

TEN O POLO PEPE? REPASA OS NÚMEROS E DEBUXA 

 

 

 

 



¿CANTAS PATAS TEN O POLO PEPE? REPASA OS 
NÚMEROS E DEBUXA 

 

 

 



TAREFA NÚMERO 7:   RODEA   O  

GRANDE E TACHA O PEQUENO 

 

 

 



 
 

ATA PRONTO 

NENOS E NENAS! 


